
МИНСКАЯ ГОРОДСКАЯ ОРГАНИЗАЦИЯ

Новое в законодательстве

Стандартный налоговый вычет молодым специалистам 

УВЕЛИЧЕН с 01 января 2025 года:

Стандартный налоговый вычет, предоставляемый 

молодым специалистам, молодым рабочим (служащим), 

увеличен с 620 руб. до 730 руб. в месяц 
(подп.1.4 п.1 ст.209 НК).

Уточнены, расширены категории лиц, относящихся к молодым специалистам, молодым рабочим

(служащим).

К таким лицам дополнительно относятся:

 выпускники, получившие научно-ориентированное, высшее образование на основании договора,

заключаемого между государственным органом, организацией, направляющими на подготовку,

гражданином и иностранной организацией;

 выпускники, которым место работы предоставлено путем распределения (перераспределения),

трудоустроенные в счет брони, направленные (перенаправленные) на работу в установленном

законодательством порядке, прошедшие стажировку и осуществляющие адвокатскую или

нотариальную деятельность;

 выпускники, получившие образование в дневной форме получения образования на платной основе за

счет средств организаций потребительской кооперации и направленные (перенаправленные) на работу

в соответствии с заключенными договорами;

 выпускники, проходящие военную службу офицеров по призыву;

 выпускники, проходящие службу в военизированных организациях.

!!! По окончании срока обязательной работы (службы) стандартный

налоговый вычет продолжает предоставляться в течение 7 лет с даты

окончания молодым специалистом, молодым рабочим (служащим) учреждения образования, иностранной

организации, военного учебного заведения, учреждения образования Министерства внутренних дел

Республики Беларусь, Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Беларусь, Следственного

комитета Республики Беларусь при соблюдении следующих условий:

 при продлении таким лицом трудовых отношений с нанимателем, у которого такое лицо работало в

течение срока обязательной работы;

 при осуществлении адвокатской деятельности в территориальных коллегиях адвокатов, в которых

такое лицо проходило стажировку, при приобретении статуса нотариуса для осуществления

нотариальной деятельности в нотариальном округе, в котором такое лицо проходило

профессиональную стажировку в качестве стажера нотариуса;

 при продлении таким лицом контракта на прохождение военной службы, контракта о службе в

военизированных организациях.

Информационная листовка №2 (21.01.2025)

Стандартный налоговый вычет предоставляется молодому специалисту,

молодому рабочему (служащему) в течение срока признания его молодым

специалистом, молодым рабочим (служащим) (далее - срок обязательной работы (службы).


